

近十亩地上房屋被推倒

涉及四家养殖户,至今不知谁下“黑手”

文/片 本报记者 杨万卿 丛书莹

24日,经济开发区的几位养殖户向本报反映,从今年三月份份开始直到五月份,友谊村里自家近十亩地的养殖狐狸的房屋被无故推倒,不知谁下的“黑手”。

十亩地上的废墟

24日上午,记者与其中一位养殖户谭女士取得了联系,随后,谭女士带记者来到了位于经济开发区民主街友谊路东南200米的养殖场。

院内杂草丛生,远远能看到一些废墟,见不到几间完整的房屋。谭女士和其他几位养殖户徐先生、孙先生、王女士一起,沿着一条南北向的小道,带记者来到位于院子内部的养殖区。眼前只是一片废墟,没有完整的房屋,杂草间连个像样的墙壁都没有,一看就是荒废了很久。谭女士告诉记者,前几个月并不是这种情景。

谭女士家有两亩地,五间南屋三间北屋,包括一堵南墙。但今年三月底开始,谭女士不在养殖场的时候,房屋被分多次陆续推倒,墙也没了,甚至在屋外的两棵十多岁的树都被

拔了,不知所踪。“三月底先推了南屋,清明节又拆了南墙,五一把北屋也推了”,直到现在都不知是什么人偷偷推倒自家的养殖场房屋,谭女士提起来就心疼不已。

而与谭女士家养殖场一道之隔的徐先生告诉记者,道路西侧部分倒塌的房屋是他家的,占地3亩,共有8间,其中5间以前是住人的,3间是加工狐狸饲料车间。在这片废墟里,砖块和瓦片遍地都是,铁质房梁、大门、水泥柱、太阳能都在废墟里面。徐先生告诉记者,还有3棵粗壮的梧桐树被连根拔起,还在原地。紧靠着徐先生家养殖场的,是王女士的房屋处,和前两家倒塌的房屋相差无几,都变成了废墟。最南边的一处废墟,是孙先生家倒塌的房屋。

十年合同到期了

该养殖场在一个大院内,距离市区较远。在该养殖场的大门口,记者看到了这张通告,上面写着:经党支部及三个管理小组研究决定,从4月18日至4月28日,为各养殖户抓紧处理各自的建筑物及树木等物品,到期后锁大门。为了村民的利益不受侵害,为了院内的管理,防止乱卸乱倒垃圾关闭大门,所有车辆禁止出入,钥匙由经济管理小组保管,望各户抓紧时间处理。落款是:友谊村党支部经济发展管理小组。

随后,孙先生向记者出示了当时租用房屋的合同。记者注意到,该地房屋承租期为2000年10月1日起至2010年10月1日,租期为10年,期满后经双方协商同意可延续合同。孙先生告诉记者,2010年年底合同到期后,他们把养殖的200多只狐狸转移到其他地方,房屋和狐狸舍全部腾出来后,关于房屋的处理问题,这4家外村的养殖户还未和村委协商好具体价格。而对于房子倒塌的事情,四家养殖户已经报了警。

力求打造最安全 儿童乐园

6月22日,位于谷德广场四楼的“小辛叔叔”亲子乐园重新开业,几十位小朋友在家长的带领下,在乐园内玩着各种游乐设施,不亦乐乎。据“小辛叔叔”亲子乐园总经理辛伟明介绍,重新开业的“小辛叔叔”亲子乐园就设立在原址的对面,力求打造潍坊最正规安全的“亲子乐园”,为了儿童的安全,乐园四周的墙皮全部用星光皮软包,对1米2以下的儿童实现了全方位的保护,这种材质非常软又非常安全,不容易发生意外。



单身母亲患上尿毒症脑梗塞

医疗费成了难题,女儿面临辍学

本报6月25日讯(记者 赵松刚)45岁的孙晓燕是昌邑市龙池镇孙家庄村人,是一名单身母亲,家里有14岁和12岁的两个女儿。2013年正月初八,她被检查出尿毒症,6月18日又被查出脑梗塞。因为已经无钱医治,正在上初一的大女儿面临着辍学。

25日,记者在昌邑市人民医院看到躺在病床上的孙晓燕,经过一段时间的治疗,孙晓燕的病情有所改善,但说话有气无力,脸色很苍白。孙晓燕说,6月18日,因为感觉说话

吃力,手脚麻木,她到昌邑市人民医院进行检查,经过诊断为脑梗塞。更为严重的是,孙晓燕在2013年春节后的正月初八又被检出了尿毒症。双病缠身的孙晓燕已经失去了劳动能力。

“我已经无力负担这么高的医疗费了”,孙晓燕说,2009年,她的丈夫因为一场意外死亡,家中大女儿今年14岁,小女儿12岁,“她们在学校里表现很好,每年都是班上的三好学生。”得病后的孙晓燕,最担心的就是

两个孩子。

“现在两个闺女在她奶奶那,每个周末都来看我。她们现在已经回到镇上的学校了,小的上5年级,大的上初一。”孙晓燕现在已经无法赚钱养家,而且已经花去了家里所有的积蓄,依靠着亲戚朋友的救治治疗

“大女儿已经14岁了,我想让她退学,照顾着她妹妹,我实在是没有办法了。”孙晓燕说,她跟女儿说“下来吧,别上了”的时候,女儿哭着说不愿意,想要继续上学,将来考

上大学养活她,“她们两个都很懂事,我知道”,孙晓燕说。

孙晓燕的事情被昌邑市人民医院知道后,医院专门组织社会上的一些好心人为其捐款。昌邑市人民医院肾内科副主任医师李森国说,目前的治疗效果比较好,但是后续的治疗费用成了现在最大的难题。如果您想帮助这个家庭,可联系本报热线8538711,孙晓燕中国邮政储蓄银行账号为6210984580004191060,账户名为孙晓燕,为这个家庭提供帮助。

村委称不知情, 警方建议走法律程序

随后,记者来到位于新华路乐川街交叉路口的友谊村村委所在地。一位工作人员告知,村书记因事外出,并不在办公室,而该工作人员说,自己并不了解几位养殖户的房屋被推倒之事。随后,记者电话联系到该村书记孙玉辉。孙玉辉称,在友谊路民主街交叉路南的养殖场确实属于友谊村,但是对于房屋被推倒一事,他否认是村委所为。他说,养殖场根据合同已经到期,“房屋过期不空出来,村民都没地方住,反正我不知道是谁推倒的。”

然而,根据几位养殖户

的说法,养殖场所在的大院建有围墙和大门,只有村委的成员才有大门的钥匙,外人不可能进去推倒房屋。另外,在正对大门的相邻厂房的外墙,有一个摄像头可以录下当时的情形。但几位养殖户要求调取录像查看时,却被告知当时录像无法查看。

另外,几位养殖户提到,房屋被推倒后曾向玄武派出所报警。记者与负责此事的孙姓民警取得了联系,该民警确认了该事,并称在近两个月内已经多次接到这几位养殖户报警,出警联系养殖户和村委双方后,警方

也了解了合同到期后双方协商不一致。“这属于合同纠纷,警方无法采取强制措施,我们在尽量调解的情况下,如果双方无法达成一致,只能建议其走法律程序,通过合法渠道解决问题。”该民警说道。

联通杯 现场新闻大赛
热线: 0536-8538711 8073110
China Unicom 中国联通
联通3G, 改变移动生活

教育在线

暑期进行时:

省市一线 在职名师抢定中

随着期末考试临近,暑期生活即将正式拉开了帷幕。广大中小学生家长咨询的各种辅导班、夏令营等各种为充实孩子暑期生活也进入白热化阶段。近日来自各地的家长纷纷来到济南天材教育六大校区为孩子提前预定省实验,山师附中等济南知名一线在职名师。

据了解,针对此次暑期夏令营活动,天材教育推出2013暑期嘉年华方案,共分三个并列套餐:

套餐一:针对小学生,特邀省市一线在职名师结合小学生学习特点量身打造暑期衔接精品学习课程。奥数讲解,作文高分点拨,倾情打造精彩户外拓展活动,给小学生一个充满挑战,成长机会的暑假。

套餐二:针对中学生,结合学生特点量身打造个性化暑期衔接精品学习课程。暑期夏令营,赏夏日风情,品夏日清凉,更有多条旅游线路集优选择。天材名师公益大讲堂,暑期倾情开讲。

套餐三:针对毕业班,2014中高考应试能力测试,抢定全年精品计划。专门推出暑期名校游,百年名校寻访,见证名校风采,感受历史文化底蕴、浓郁的大学氛围和旖旎的名校风光。